

Hodnoticí tabulka věcného hodnocení projektu

Výzva MAS č.	699/03_16_047/CLLD_17_03_035
Projekt č.	CZ_03_2.65/0.0/0.0/16_047/0010359
Název projektu	Nová šance zaměstnání pro občany se zdravotním postižením
Název žadatele	Diakonie ČCE - středisko v Myslbořicích
Právní forma žadatele	Evidované církevní právnické osoby

Skupina kritérií	Kritérium	Hlavní otázka	Maximální počet bodů (součet max. 100 bodů)	Deskriptor	Bodové ohodnocení	Odvodnění
Potřebnost pro území MAS	Vymezení problému a cílové skupiny	Zaměřuje se projekt na problém/nedostatek, který/ktelé je skutečně potřebné řešit s ohledem na cíle strategie CLLD a je cílová skupina adekvátní náplní projektu?	35	Velmi_dobré	35,00	Problém, na který se projekt zaměřuje, je žadatelem velice dobře popsán a vychází ze znalosti a zkušenosti žadatele. Projekt reaguje na definované potřeby území a opírá se o věrohodné skutečnosti. Příčiny problému jsou popsány úplně. Cílovou skupinou jsou klienti Diakonie ČCE - středisko v Myslbořicích, osoby s mentálním postižením. Projekt reaguje na konkrétní potřeby a vychází z naprosto adresné cílové skupiny a řeší skutečné nedostatky v rámci území MAS Rokýma. Projekt plně naplňuje cíle strategie CLLD.
	Cíle a konzistentnost (intervenční logika) projektu	Je cíl projektu nastaven správně a povedou zvolené klíčové aktivity a jejich výstupy k jeho splnění?	25	Velmi_dobré	25,00	Cíl projektu je vhodně nastaven, napřít projektorovu žádost lze lehce dohledat informace, na základě kterých lze posoudit měřitelnost či dosažitelnost cíle. Hlavním cílem projektu je vytvoření nových pracovních míst pro 5 osob s mentálním postižením a to přímo u žadatele. Jednotlivé aktivity projektu se vzájemně doplňují a podporují dosažení plánované změny. Dílčí cíle nejsou nastaveny.
	Účelnost	Způsob ověření dosažení cíle projektu	Jak vhodný způsob pro ověření dosažení cíle žadatel projektu nastávil?	5	Dobré	3,75
Efektivnost a hospodárnost	Efektivita projektu, rozpočet	S ohledem na plánované a potřebné výstupy je navrženo efektivní a hospodárné využití zdrojů?	15	Velmi_dobré	15,00	Celkový rozpočet je ve výši 1.745.082,- Kč. Vzhledem k délce a rozsahu projektu je přiměřený. Díky podrobnému komentáři k nákladům v části projektu. Klíčové aktivity obsahují přiznání nákladů rozpočtu. Pouze zde není uvedeno rozdělení na přímé a nepřímé náklady.
	Adekvátnost indikátorů	Jak jsou nastaveny cílové hodnoty indikátorů	5	Velmi_dobré	5,00	Cílový počet indikátorů 50105 Počet zaměstnavatelů, kteří podporují flexibilní formy práce je 1; indikátor 50130 Počet osob pracujících v rámci flexibilních forem práce je 5; 60000 Celkový počet účastníků je 5. Tyto stanovené cílové hodnoty indikátorů odpovídají informacím uvedeným v žádosti a jejich naplnění je reálné.
	Způsob zapojení cílové skupiny	Jak adekvátně je cílová skupina zapojena v průběhu projektu?	5	Velmi_dobré	5,00	Způsob zapojení cílové skupiny / práce s ní je dobře popsána. Projekt je připravován pro vyřizované osoby, proto není nutné uvádět statistická data, další interní seřazení. Tyto osoby jsou klienti Diakonie, jejichž zdravotní stav i schopnosti žadatelé dobře zná a proto i celý projekt se přizpůsobuje jejich potřebám.

Průvalemnost

Způsob realizace aktivit a jejich návaznost	Jak vhodné byl zvolen způsob realizace aktivit a jejich vzájemná návaznost?	10	Velmi dobře	10,00	Projekt bude realizován prostřednictvím tří klíčových aktivit. KA1 obsahuje vytvoření pracovních míst ve vazbě na schopnosti jednotlivých osob. KA2 zahrnuje práci mentor - kouče a KA3 se venuje evaluaci projektu. Soubor jednotlivých aktivit je vhodné nastaven, jejich popis je srozumitelně rozpracován a všechny podporují cíl projektu. Délka projektu je adekvátně nastavena.
Další kritéria věcného hodnocení MAS stanovuje kritéria věcného hodnocení, která navazují na principy preferenčních kritérií uvedené v SCLLD. Kritéria by měla hodnotit především potřebnost projektu z hlediska naplňování cílů SCLLD. RO doporučuje při vymezení kritérií/kritérií z oblasti potřebnosti pracovat s otázkou ve znění např. "Zaměřuje se projekt na problém/nedostatek, který/keré je skutečně potřebné řešit s ohledem na cíle strategie CLLD a je cílová skupina adekvátní náplni projektu?"					

Závěrečný komentář (včetně případných podmínek realizace projektu)

Projektová žádost se zaměřuje na vytvoření 5ti pracovních míst pro klienty Diakonie ČCE - středisko v Myslibořicích, osoby s mentálním postižením. Problém, na který se projekt zaměřuje, jeho příčiny a důsledky, jsou jasně popsány a vychází ze zkušenosti žadatele. Žadatel přesně popsal a definoval cílovou skupinu, její velikost i potřeby a popsal další práci s cílovou skupinou. Cíl projektu je jednoznačně nastaven. Rozpočet vykazuje známky hospodárnosti, jednotkové ceny jsou v cenách obvyklých, možná u jednotlivých položek žadatel adekvátně popisuje. Cílové hodnoty indikátorů jsou dobře nastaveny. Klíčové aktivity na sebe navazují a doplňují se - vzhledem k cíli projektu jsou správně nastaveny. Žadatel disponuje nejen osobami, které mají potřebnou odbornost pro práci s cílovou skupinou, ale má i vhodné zázemí a promyšlené aktivity náplni práce vhodné pro osoby z cílových skupin. Na základě výše uvedených skutečností je projekt doporučen k podpoře.

Bodový zisk	98,75
Výsledek věcného hodnocení	žádost o podporu splnila podmínky věcného hodnocení

Podpisy přítomných členů hodnotící komise:			Detaili hlasování o výsledném hodnocení (Pro/proti/zdržel se)		
Jméno a příjmení:	Josef Novotný	Podpis:	Pro		
Jméno a příjmení:	Radka Eberlová	Podpis:	Pro		
Jméno a příjmení:	Ing. František Filipický	Podpis:	Pro		
Jméno a příjmení:	Marie Bendová	Podpis:	Pro		
Jméno a příjmení:	Petra Saláčková	Podpis:	Pro		
Jméno a příjmení:	Iva Kršňáková	Podpis:	Pro		
Jméno a příjmení:	Věra Bartůnková	Podpis:	Pro		
Jméno a příjmení:	Ing. Libor Fiala	Podpis:	Pro		

Jméno a příjmení:	Barbora Kotřbová	Podpis:		Pro
Jméno a příjmení:	ing. Petr Žák	Podpis:		Pro
Jméno a příjmení:		Podpis:		